
Vins du 27/12/2014 Monaco

Lot Qté Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim / Lot

VINS DE CHAMPAGNE
1 1 B CHAMPAGNE BRUT R.D (Caisse Bois) (dégorgement 26/05/1981; c.l.s) Bollinger 1973 180 / 200
2 3 B CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON Rosé (Coffrets individuels) Moët et Chandon 1975 660 / 720
3 6 B CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON Rosé (Coffrets individuels) Moët et Chandon 1975 1320 / 1440
4 2 B CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON (Coffrets individuels) Moët et Chandon 1985 330 / 360

1 Mag CHAMPAGNE BRUT Rosé (Etui) Laurent-Perrier NM

VINS ROUGES DE BOURGOGNE
5 1 B BEAUNE DES HOSPICES CUVEE DAMES HOSPITALIERES (2,8 cm; e.l.a; capsule Nicolas) Nicolas 1967 220 / 240

1 B CHAMBERTIN CUVEE HERITIERS LATOUR (Grand Cru) (4,2 cm; réserve Nicolas) Louis Latour 1964
1 B CORTON DES HOSPICES CUVEE CHARLOTTE DUMAY (Grand Cru) (e.l.s) Moillard-Grivot 1997
1 B CORTON CLOS DE LA VIGNE AU SAINT (Grand Cru) Louis Latour 2006
1 B MAZIS-CHAMBERTIN DES HOSPICES CUVEE MADELEINE COLLIGNON (Grand Cru) Moillard-Grivot 1998
1 B POMMARD-EPENOTS (1° Cru) (quelques marques étiquette) Remoissenet 1995

6 3 B CLOS DE TART (Grand Cru) (dont 1 à 2,5 cm et 1 à 2,8 cm) Mommessin 1978 600 / 660
7 3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (e.l.s à e.l.a) Dominique Laurent 2006 150 / 180
8 3 B MUSIGNY (Grand Cru) (dont 1 e.f.s et 1 e.l.a; mise Savour Club) Comte de Vogüé 1982 450 / 500
9 6 B RICHEBOURG (Grand Cru) (dont 1 à 2,8 cm; dont 1 étiquette avec traces papier de soie sGros F & S 1978 1350 / 1500

10 2 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) (1 à 4,3 cm et 1 à 4,8 cm; c.s dont 1 c.a sommet sur le côté) Domaine de la Romanée-Conti 1964 1000 / 1200
11 1 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) (quelques marques étiquette) Domaine de la Romanée-Conti 1976 800 / 900

1 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) (3,7 cm; accroc sommet capsule sur le côté) Domaine de la Romanée-Conti 1976
12 1 B LA TÂCHE (Grand Cru) Domaine de la Romanée-Conti 2000 1100 / 1200
13 1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) (3,5 cm sur capsule; collerette Joseph Drouhin; quelques marDomaine de la Romanée-Conti 1961 5000 / 6000
14 1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) (2,4 cm; belle) Domaine de la Romanée-Conti 1973 4000 / 4500
15 1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) (5 cm; c.l.a) Domaine de la Romanée-Conti 1973 1500 / 1800
16 1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) (1,7 cm; quelques marques étiquette sinon belle) Domaine de la Romanée-Conti 1976 5000 / 5500
17 1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) (3,5 cm; accroc sommet capsule sur le côté) Domaine de la Romanée-Conti 1976 3000 / 3500
18 ASSORTIMENT composé de 12 bouteilles : (Caisse Bois abîmée n° 34456) Domaine de la Romanée-Conti 1980 10000 / 12000

1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) (4,5 cm; c.l.a sur côtés)
3 B LA TÂCHE (Grand Cru) (1 à 1,4 cm et 2 à 1,6 cm; dont 2 e.t.h légères; dont 1 capsule bombée)
2 B RICHEBOURG (Grand Cru) (1 cm; dont 1 e.t.h sur le côté)
3 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) (2 à 2,2 cm et 1 à 3,2 cm; dont 1 e.t.h légères)
3 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) (2 à 1 cm et 1 à 2,3 cm)

VINS BLANCS DE BOURGOGNE
19 5 B MONTRACHET (Grand Cru) (1 à 6,5 cm; 2 à 7 cm; 1 à 8 cm et 1 à 8,5 cm; e.t.h dont 1 e.a Caves du Restaurant Maxim's 1929 500 / 600
20 1 B MONTRACHET (Grand Cru) (2,2 cm; e.t.h + accroc; clm.accroc; c.l.a côté; bel aspect) André Ramonet 1978 1200 / 1350
21 2 B MONTRACHET (Grand Cru) (dont 1 à 2,5 cm; quelques marques étiquettes; dont 1 c.l.s) Louis Latour 1978 300 / 350
22 1 B MONTRACHET (Grand Cru) (quelques marques étiquette sinon belle) Savour Club 1985 500 / 600

2 B MONTRACHET (Grand Cru) (légères marques étiquettes sinon belles; c.l.s) Baron Thénard 1990
1 B LE MONTRACHET (Grand Cru) Rougeot-Dupin 1994
1 B MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand Cru) Joseph Drouhin 1999

23 6 B MONTRACHET (Grand Cru) (dont 2 e.l.a) Savour Club 1982 600 / 720
24 3 B MONTRACHET (Grand Cru) Savour Club 1992 360 / 420
25 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.t.h) Louis Latour 1978 250 / 300

1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.t.h) Louis Latour 1979
1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.t.h légères; c.l.s) Savour Club 1990
1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.a) Vincent Girardin 2003
1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Vincent Girardin 2004
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26 1 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (1° Cru) Joseph Drouhin 2005 200 / 220
2 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Louis Latour 2006
2 B PULIGNY-MONTRACHET (2,6 cm) Savour Club 1989
1 B PULIGNY-MONTRACHET VIEILLES VIGNES (quelques marques étiquette sinon belle) Vincent Girardin 2009

VINS ROUGES DE BORDEAUX
27 6 B CHÂTEAU ANGELUS (Caisse Bois) GCC Saint-Emilion 2003 960 / 1080
28 1 B CHÂTEAU AUSONE (H.E+; tampon Nicolas) GCC1A Saint-Emilion 1959 500 / 600

2 B CHÂTEAU AUSONE (1 B.G- et 1 M.E; dont 1 e.t.h légères) GCC1A Saint-Emilion 1964
29 2 B CHÂTEAU AUSONE GCC1A Saint-Emilion 2003 1600 / 1800
30 1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (H.E; tampon Nicolas) GCC4 Saint-Julien 1945 200 / 250
31 3 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (1 T.L.B, 1 H.E et 1 M.E+; e.t.h légères dont 2 e.l.a; tamponsGCC4 Saint-Julien 1947 300 / 350
32 1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (T.L.B; e.t.h) GCC4 Saint-Julien 1978 200 / 220

1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (tampon Nicolas) GCC2 Saint-Julien 1976
1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC2 Saint-Julien 1978
1 B CHÂTEAU LANGOA BARTON (B.G+; e.l.a sinon belle; tampon Nicolas) GCC3 Saint-Julien 1978
1 B CHÂTEAU PALMER (T.L.B+) GCC3 Margaux 1976
1 B DOMAINE DE CHEVALIER (B.G-; e.t.h légères; c.l.a) CC Graves 1979

33 1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (B; tampon Nicolas) GCC2 Margaux 1928 200 / 220
1 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE (M.E; e.t.h abîmee; tampon et capsule Nicolas; capsule découGCC2 Pauillac 1947

34 6 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (2 T.L.B+, 2 T.L.B, 1 H.E et 1 M.E+; 5 avec tampons NicolaGCC2 Margaux 1975 160 / 180
35 1 B CHÂTEAU CALON SEGUR (e.t.h légères sinon belle) GCC3 Saint-Estèphe 1966 200 / 220

7 B CHÂTEAU CALON SEGUR (1 B.G, 1 B.G-, 2 T.L.B, 1 H.E+, 1 H.E et 1 B+; e.t.a à e.l.a; GCC3 Saint-Estèphe 1970
36 12 B CHÂTEAU CALON SEGUR (T.L.B ou mieux; e.t.h légères à e.t.h; quelques c.s) GCC3 Saint-Estèphe 1978 300 / 360
37 12 B CHÂTEAU CALON SEGUR (B.G- ou mieux; e.t.h à e.a dont 2 e.t.a; c.s) GCC3 Saint-Estèphe 1982 300 / 360
38 12 B CHÂTEAU CALON SEGUR (12 T.L.B- ou mieux; e.t.h à e.a dont 1 e.t.a; c.s voire c.a) GCC3 Saint-Estèphe 1982 270 / 300
39 12 B CHÂTEAU CALON SEGUR (2 H.E+, 3 H.E, 4 H.E-, 1 M.E+, 1 B+ et 1 V; e.t.h à e.a dont GCC3 Saint-Estèphe 1982 200 / 220
40 6 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (Caisse Bois) GCC3 Margaux 2009 180 / 210
41 1 B CHÂTEAU CAP DE MOURLIN (H.E; e.t.h) GCC Saint-Emilion 1961 270 / 300

1 B CHÂTEAU HAUT-BAILLY (H.E-; tampon Nicolas) CC Graves 1961
1 B CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS (V; e.t.h; c.a au sommet) Pomerol 1961
1 B CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE (H.E+; tampon Nicolas) CC Graves 1961
2 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE (M.E+; e.t.h dont 1 abîmée; 1 c.l.a et 1 c.a bas de jupe) GCC2 Pauillac 1964

42 3 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (1 M.E et 2 B; e.t.h; dont 1 c.a bas de jupe) GCC1A Saint-Emilion 1953 500 / 600
43 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (M.E) GCC1A Saint-Emilion 1961 400 / 500
44 12 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (B.G ou mieux; quelques traces d'humidité étiquettes) GCC1A Saint-Emilion 1979 1800 / 2000
45 6 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (dont 2 B.G et 1 B.G-; dont 1 e.l.s, 1 e.t et 3 e.a) GCC1A Saint-Emilion 1979 800 / 900
46 2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (1 e.t.h légères et 1 e.t.h; dont 1 c.a milieu de jupe) GCC1A Saint-Emilion 1988 400 / 440
47 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t) GCC1A Saint-Emilion 1993 370 / 400

1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion 2002
48 1 IMP CHÂTEAU CHEVAL BLANC (Caisse Bois) GCC1A Saint-Emilion 1998 3200 / 3500
49 6 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (Caisse Bois) GCC1A Saint-Emilion 1999 1320 / 1440
50 1 DMg CHÂTEAU CHEVAL BLANC (Caisse Bois) GCC1A Saint-Emilion 2007 1250 / 1350
51 3 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (1 T.L.B, 1 H.E- et 1 M.E; tampons et capsules Nicolas; dontGCC2 Saint-Estèphe 1955 330 / 360
52 1 Mag CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (T.L.B+; tampon Nicolas) GCC2 Saint-Estèphe 1964 160 / 180
53 12 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (10 B.G et 2 T.L.B+; tampons Nicolas) GCC2 Saint-Estèphe 1970 720 / 840
54 3 DMg CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois abîmée) (e.t.h légères à e.t.h) GCC2 Saint-Estèphe 1981 550 / 600
55 3 DMg CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois abîmée) (2 e.t.h légères dont 1 abîmée et 1 e.t.h fortes) GCC2 Saint-Estèphe 1981 550 / 600
56 6 B CHÂTEAU COS LABORY (Caisse Bois) GCC5 Saint-Estèphe 2009 180 / 210
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57 1 B CHÂTEAU DE FIEUZAL (quelques marques étiquette) CC Graves 2009 200 / 220
1 B CHÂTEAU LAGRANGE GCC3 Saint-Julien 2009
1 B CHÂTEAU LALANDE BORIE Saint-Julien 2009
1 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ CB Saint-Estèphe 2009
1 B CHÂTEAU PEDESCLAUX GCC5 Pauillac 2009
1 B LE PETIT CHEVAL Saint-Emilion Grand Cru 2009

58 6 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (Caisse Bois) GCC5 Pauillac 2009 210 / 240
59 1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (T.L.B; quelques marques étiquette) GCC2 Saint-Julien 1971 140 / 160

1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.G; e.t.h légères) GCC5 Pauillac 1970
1 B CHÂTEAU HAUT-BAILLY (e.l.a sinon belle; tampon Nicolas) CC Graves 1975

60 12 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (belles) GCC2 Saint-Julien 1975 660 / 720
61 9 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (dont 2 B.G; dont 1 e.l.a) GCC2 Saint-Julien 1975 450 / 500
62 1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC2 Saint-Julien 1982 270 / 300

1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC2 Saint-Julien 1983
1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC2 Saint-Julien 1990

63 12 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (Caisse Bois abîmée) GCC2 Saint-Julien 1983 550 / 600
64 12 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (Caisse Bois très abîmée) (dont 1 bas de jupe de capsule abîmé) GCC2 Saint-Julien 1983 550 / 600
65 12 B CHÂTEAU FIGEAC (Caisse Bois abîmée) GCC1B Saint-Emilion 1982 2160 / 2400
66 2 B CHÂTEAU FIGEAC (quelques marques étiquettes sinon belles) GCC1B Saint-Emilion 2007 340 / 370

2 B LE CLARENCE DE HAUT-BRION Pessac-Léognan 2007
1 B CHÂTEAU L'EVANGILE Pomerol 2002
1 B CHÂTEAU L'EVANGILE Pomerol 2003

67 1 B CHÂTEAU GISCOURS GCC3 Margaux 2000 240 / 270
2 B CHÂTEAU PONTET CANET (quelques marques étiquettes sinon belles) GCC5 Pauillac 1999
3 B CHÂTEAU SAINT-PIERRE GCC4 Saint-Julien 2005

68 1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (H.E; tampon Nicolas) GCC2 Saint-Julien 1959 240 / 270
2 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (dont 1 H.E; e.t.h dont 1 abîmée) GCC2 Saint-Julien 1966

69 6 B CHÂTEAU HAUT-BAILLY (4 B.G ou mieux et 2 B.G-; tampons Nicolas) CC Graves 1975 240 / 270
70 6 B CHÂTEAU HAUT-BAILLY (dont 1 B.G; e.t.h encollage dont 2 e.t) CC Graves 1978 180 / 210
71 1 Mag CHÂTEAU HAUT-BRION (T.L.B; quelques accrocs étiquette; tampon Nicolas) GCC1 Graves 1953 1300 / 1500
72 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (B; e.t.h; c.a + s.c.a) GCC1 Graves 1955 150 / 200

1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (B; e.t.h; bouchon descendu; c.a + s.c.a coulante; pas d'expédGCC1A Saint-Emilion 1953
73 12 B CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois) (excellents niveaux; quelques marques légères étiquettes donGCC1 Graves 1978 1800 / 2000
74 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.a) GCC1 Graves 1979 450 / 500

2 B CHÂTEAU HAUT-BRION (1 e.l.s et 1 e.l.a) GCC1 Graves 1983
75 6 B CHÂTEAU HAUT-BRION (quelques légères marques étiquettes sinon belles) GCC1 Graves 1981 960 / 1020
76 3 B CHÂTEAU HAUT-BRION (dont 1 à 3 cm; e.t.h légères dont 2 e.l.a) GCC1 Graves 1981 450 / 480
77 12 B CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois abîmée) GCC1 Graves 1982 4500 / 5000
78 12 B CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois abîmée) (dont 6 à 2,9 cm ou mieux; dont 1 e.t.h légères et 1 e.t.h; donGCC1 Graves 1982 4200 / 4500
79 5 B CHÂTEAU HAUT-BRION (dont 1 à 2,7 cm; 1 à 3 cm et 2 à 3,4 cm; 2 e.t.h légères, 1 e.t.GCC1 Graves 1982 1650 / 1800
80 6 B CHÂTEAU HAUT-BRION (1 à 3,7 cm; 2 à 3,9 cm; 1 à 4,2 cm; 1 à 4,4 cm et 1 à 4,9 cm; GCC1 Graves 1982 1650 / 1800
81 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (quelques marques très légères étiquette) GCC1 Graves 1986 400 / 440

1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (quelques marques très légères étiquette) GCC1 Graves 2001
82 1 DMg CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Graves 1997 800 / 900
83 1 IMP CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois) GCC1 Graves 1998 2500 / 2750
84 1 IMP CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois) GCC1 Graves 2002 1800 / 2000
85 3 B CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois) GCC1 Graves 2003 675 / 750
86 1 DMg CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois) GCC1 Graves 2005 2000 / 2200
87 1 DMg CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois) GCC1 Graves 2007 1000 / 1100
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88 1 DMg CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois) GCC1 Graves 2009 2400 / 2700
89 6 B CHÂTEAU HOSANNA (Caisse Bois) Pomerol 2003 420 / 480
90 6 B CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS (Caisse Bois) (dont 1 e.l.a sinon belle) Pomerol 1995 660 / 720
91 12 B CHÂTEAU LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET (Caisse Bois abîmée) (4 e.t.h légères dont 2 e.l.a et 1 e.a; dont 1 c.a bas de jupe) Pomerol 1982 480 / 540
92 6 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (e.t.h légères) CC Graves 1978 1080 / 1200
93 5 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (dont 3 B.G; 2 e.t.h légères, 2 e.t.h et 1 e.t; dont 1 c.a) CC Graves 1978 800 / 900
94 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION CC Graves 2003 220 / 240

1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (quelques marques très légères étiquette) CC Graves 2004
95 1 Mag CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (reconditionné au Château; e.l.a lisible; tampon "étiquette de GCC1 Pauillac 1909 2000 / 2500

et  collerette "rebouchage fait par le Maître de chai du Château en 1986")
96 1 Mag CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (T.L.B+; e.t.h légères lisible et complète) GCC1 Pauillac 1953 2700 / 3000
97 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 M.E, 1 B et 1 V; e.l.s; dont 1 c.s et 1 c.a + s.c.a) GCC1 Pauillac 1953 800 / 1000
98 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 H.E- et 2 M.E+; 1 e.l.s et 2 e.f.s) GCC1 Pauillac 1955 1000 / 1200
99 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 M.E+, 1 B et 1 V; 2 e.t.h et 1 e.f.s; dont 1 c.a + s.c.a voire GCC1 Pauillac 1955 500 / 600

100 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E; e.t.h légères lisible et complèt; c.s) GCC1 Pauillac 1959 800 / 900
101 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (dont 1 B.G; tampons Nicolas) GCC1 Pauillac 1959 4000 / 4500
102 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G; quelques légères traces étiquettes; tampons Nicolas) GCC1 Pauillac 1959 3800 / 4200
103 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (dont 2 B.G; 2 e.t.h légères et 1 e.q.i; dont 1 capsule découpéGCC1 Pauillac 1959 3600 / 4000
104 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E; e.t.h légères) GCC1 Pauillac 1961 550 / 600

1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (T.L.B+; e.t; tampon Nicolas) GCC1 Pauillac 1964
105 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (2 M.E+ et 1 M.E; c.l.s) GCC1 Pauillac 1961 900 / 1000
106 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 B, 1 V+ et 1 V; capsules découpées par l'expert pour vérif GCC1 Pauillac 1961 300 / 400
107 2 Mag CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (tampons Nicolas; capsules découpées par l'expert pour vérif GCC1 Pauillac 1966 1400 / 1600
108 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G ou mieux; e.t.h dont 1 avec accroc) GCC1 Pauillac 1970 500 / 550
109 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G-; e.t.h légères) GCC1 Pauillac 1971 500 / 550

2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 T.L.B+ et 1 M.E+; e.t.h légères GCC1 Pauillac 1975
110 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (5 B.G ou mieux et 1 T.L.B; e.t.h légères à e.t.h) GCC1 Pauillac 1976 1600 / 1800
111 12 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois très abîmée) (B.G- ou mieux; e.t.h légères à e.t.h dont 1 e.l.a; dont 1 c.a baGCC1 Pauillac 1978 3300 / 3600
112 4 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (dont 2 B.G et 1 T.L.B; 3 e.l.a et 1 e.t.a illisible supposéé 197GCC1 Pauillac 1978 1000 / 1100
113 6 Mag CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois très abîmée) (dont 1 capsule accroc) GCC1 Pauillac 1979 3600 / 4200
114 11 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (dont 6 e.t.h à e.l.a) GCC1 Pauillac 1979 2750 / 3000
115 2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.t.h légères) GCC1 Pauillac 1980 500 / 550
116 12 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois très abîmée) (dont 2 B.G et 1 B.G-; dont 2 jupes de capsules avec accroc) GCC1 Pauillac 1982 20000 / 22000
117 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (dont 1 B.G; dont 2 étiquettes avec accrocs; dont 1 jupe de caGCC1 Pauillac 1982 9000 / 10000
118 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (dont 1 B.G, 1 B.G-, 1 T.L.B+ et 2 T.L.B; dont 2 e.a; dont 2 GCC1 Pauillac 1982 7500 / 8000
119 6 Mag CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois très abîmée) (1 B.G, 2 B.G-, 2 T.L.B+ et 1 M.E+; dont 1 e.l.s et 2 e.l.a sinGCC1 Pauillac 1982 18000 / 20000
120 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (dont 2 T.L.B+; dont 2 e.l.a sinon belles) GCC1 Pauillac 1983 1800 / 2000
121 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (dont 1 e.a et 1 e.t.a; dont 1 c.s et 1 c.a jupe) GCC1 Pauillac 1983 800 / 900
122 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (dont 1 B.G; e.t.a à e.q.i illisibles; se trouvaient avec 2 lots prGCC1 Pauillac 1983 750 / 850
123 1 JERO CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) (quelques marques étiquette; c.l.s) GCC1 Pauillac 1985 3000 / 3300
124 1 JERO CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) (quelques petits accrocs étiquette; c.l.s) GCC1 Pauillac 1985 3000 / 3300
125 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) (e.a lisible) GCC1 Pauillac 1985 4000 / 4400
126 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (dont 1 B.G; dont 2 e.t.h légères, 1 e.l.a et 1 e.a; dont 1 c.l.s) GCC1 Pauillac 1986 3000 / 3300
127 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (4 e.a et 2 e.t.a dont 1 millésime illisible; se trouvaient avec lGCC1 Pauillac 1986 2700 / 3000
128 1 Mag CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1986 1200 / 1300
129 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) (e.a sur côtés) GCC1 Pauillac 1986 6000 / 6600
130 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois très abîmée) (e.t.a partiellement lisible pas le millésime) GCC1 Pauillac 1987 3200 / 3500
131 1 JERO CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1988 3000 / 3300
132 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois très abîmée) GCC1 Pauillac 1988 3800 / 4200
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133 1 JERO CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) GCC1 Pauillac 1989 3600 / 4000
134 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois très abîmée) GCC1 Pauillac 1989 4500 / 5000
135 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1990 1275 / 1425
136 1 JERO CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) (B.G; c.s avec s.c.a?) GCC1 Pauillac 1990 3300 / 3600
137 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1990 4500 / 5000
138 1 JERO CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1991 3000 / 3300
139 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) (c.l.s sur le côté) GCC1 Pauillac 1991 3800 / 4200
140 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.t.h légères) GCC1 Pauillac 1992 350 / 400
141 1 JERO CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) GCC1 Pauillac 1992 3000 / 3300
142 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) GCC1 Pauillac 1992 3800 / 4200
143 1 JERO CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1993 3000 / 3300
144 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1993 4000 / 4400
145 1 JERO CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1994 3000 / 3300
146 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1994 4000 / 4400
147 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) (dont 1 trace de papier de soie sur côté étiquette) GCC1 Pauillac 1995 2400 / 2700
148 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1995 4500 / 5000
149 1 DMg CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1996 2700 / 3000
150 1 DMg CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1996 2700 / 3000
151 1 DMg CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1997 1700 / 1850
152 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1997 3600 / 4000
153 1 DMg CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1998 2000 / 2200
154 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée sur côté) GCC1 Pauillac 1998 4500 / 5000
155 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) (B.G) GCC1 Pauillac 1999 3600 / 4000
156 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) (B.G-) GCC1 Pauillac 2000 9000 / 10000
157 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) (B.G) GCC1 Pauillac 2001 3600 / 4000
158 1 IMP CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois cerclée) GCC1 Pauillac 2002 3800 / 4200
159 2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2003 1100 / 1200
160 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois cerclée) GCC1 Pauillac 2003 1650 / 1800
161 1 DMg CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois cerclée) GCC1 Pauillac 2004 1800 / 2000
162 1 DMg CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois cerclée) GCC1 Pauillac 2007 1800 / 2000
163 1 DMg CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois cerclée) GCC1 Pauillac 2009 2700 / 3000
164 12 B CHÂTEAU L'ANGELUS (Caisse Bois très abîmée) (3 T.L.B+ ou mieux, 1 H.E+, 2 H.E, 2 M.E+, 2 M.E et 2 B; dGCC Saint-Emilion 1978 600 / 700
165 3 B CHÂTEAU LATOUR (V; 2 e.t.a et 1 e.q.i illisible; c.a dont 2 s.c.a voire coulantes; GCC1 Pauillac 1931 300 / 400
166 2 B CHÂTEAU LATOUR (1 M.E+ et 1 M.E; e.t.a lisibles; 1 c.l.a et 1 c.a; bouchons lisi GCC1 Pauillac 1938 400 / 500
167 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E; e.t.h légères; capsule neutre) GCC1 Pauillac 1941 250 / 300
168 6 B CHÂTEAU LATOUR (1 H.E-, 3 M.E+ et 2 M.E; quelques marques étiquettes dont GCC1 Pauillac 1953 1200 / 1400
169 2 B CHÂTEAU LATOUR (1 B et 1 V; dont 1 e.l.a; tampons Nicolas) GCC1 Pauillac 1953 200 / 250
170 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E+; tampon Nicolas) GCC1 Pauillac 1955 300 / 350
171 2 B CHÂTEAU LATOUR (1 T.L.B+ et 1 T.L.B; e.l.s par papier de soie; tampons Nicol GCC1 Pauillac 1962 800 / 900
172 6 B CHÂTEAU LATOUR (1 B.G et 5 B.G-; dont 2 e.l.s et 1 avec accroc; tampons NicoGCC1 Pauillac 1964 1800 / 2000
173 6 B CHÂTEAU LATOUR (3 T.L.B et 3 T.L.B-; tampons Nicolas) GCC1 Pauillac 1964 1600 / 1800
174 4 B CHÂTEAU LATOUR (2 T.L.B- et 2 H.E+; dont 1 e.l.s et 1 avec accroc; tampons NGCC1 Pauillac 1964 1000 / 1100
175 6 B CHÂTEAU LATOUR (4 B.G, 1 T.L.B+ et 1 T.L.B; dont 1 e.l.s; dont 1 c.l.a; tamponGCC1 Pauillac 1966 1500 / 1650
176 3 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B, H.E+ et H.E-; dont 1 étiquette avec quelques marqueGCC1 Pauillac 1966 600 / 700
177 1 Mag CHÂTEAU LATOUR (B.G; e.l.a) GCC1 Pauillac 1967 500 / 550
178 12 B CHÂTEAU LATOUR (1 B.G, 2 B.G-, 2 T.L.B+, 2 T.L.B, 1 H.E+, 2 H.E et 2 H.E-; GCC1 Pauillac 1970 2700 / 3000
179 3 B CHÂTEAU LATOUR (2 B.G et 1 T.L.B; dont 1 e.t.h légères et 1 e.l.s; tampons NicGCC1 Pauillac 1970 800 / 900
180 5 B CHÂTEAU LATOUR (2 B.G, 1 B.G-, 1 H.E et 1 M.E+; 2 e.t.h légères et 1 e.t.h) GCC1 Pauillac 1971 800 / 900
181 7 B CHÂTEAU LATOUR (1 B.G, 2 B.G-, 2 T.L.B, 1 H.E- et 1 H.E; dont 3 e.l.a) GCC1 Pauillac 1976 900 / 1000
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182 7 B CHÂTEAU LATOUR (dont 1 B.G, 2 T.L.B+, 1 H.E+ et 2 H.E) GCC1 Pauillac 1978 1050 / 1150
183 5 B CHÂTEAU LATOUR (dont 3 étiquettes avec de légères marques) GCC1 Pauillac 1980 800 / 900
184 7 B CHÂTEAU LATOUR (1 B.G, 3 B.G-, 1 T.L.B+ et 2 T.L.B; e.l.s dont 2 avec accrocGCC1 Pauillac 1981 1050 / 1150
185 12 B CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois abîmée) GCC1 Pauillac 1983 2400 / 2700
186 1 IMP CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois abîmée) (quelques accrocs étiquette sinon belle) GCC1 Pauillac 1987 2000 / 2200
187 6 B CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois abîmée sur coté) GCC1 Pauillac 1995 1800 / 2000
188 1 DMg CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1996 2000 / 2200
189 1 DMg CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1996 2000 / 2200
190 1 IMP CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1999 3000 / 3300
191 1 IMP CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois abîmée sur côté) GCC1 Pauillac 2000 8200 / 9000
192 1 DMg CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 2004 1300 / 1400
193 1 DMg CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois cerclée) GCC1 Pauillac 2007 1400 / 1500
194 3 Mag CHÂTEAU LEOVILLE BARTON (Caisse Bois) GCC2 Saint-Julien 2000 600 / 660
195 1 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (M.E; e.t.a; mise et capsule Nicolas) GCC2 Saint-Julien 1959 160 / 180

1 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (B+; mise et capsule Nicolas; c.a + s.c.a) GCC2 Saint-Julien 1966
196 8 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (1 T.L.B, 1 H.E+, 5 H.E, 1 H.E- et 1 M.E+; dont 1 e.l.s et 2 eGCC2 Saint-Julien 1961 1200 / 1400
197 12 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (11 B.G ou mieux et 1 T.L.B) GCC2 Saint-Julien 1981 900 / 1000
198 6 B CHÂTEAU L'EVANGILE (Caisse Bois légèrement abîmée) Pomerol 1995 480 / 540
199 6 Mag CHÂTEAU LYNCH BAGES (3 B.G, 1 T.L.B+, 1 T.L.B- et 1 H.E+; e.t.h abîmées) GCC5 Pauillac 1975 700 / 800
200 10 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (9 B.G- ou mieux et 1 T.L.B+; e.t.h légères à e.t.h dont 1 e.l. GCC5 Pauillac 1975 500 / 550

1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h) GCC5 Pauillac 1978
1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (H.E; c.s) GCC5 Pauillac 1979

201 3 B CHÂTEAU MARGAUX (1 H.E, 1 H.E- et 1 M.E; e.t.h) GCC1 Margaux 1953 900 / 1000
202 12 B CHÂTEAU MARGAUX (1 M.E-, 1 B+, 1 B et 9 V; e.t.h à e.a; 4 avec tampon Nicolas GCC1 Margaux 1953 1000 / 1200
203 3 B CHÂTEAU MARGAUX (2 H.E et 1 H.E-; e.t.h dont 1 abîmée; dont 1 c.s) GCC1 Margaux 1955 900 / 1000
204 3 B CHÂTEAU MARGAUX (1 H.E-, M.E- et 1 V; 1 e.t.h légères et 2 e.t.h; dont 1 c.a + s.cGCC1 Margaux 1955 500 / 600
205 3 B CHÂTEAU MARGAUX (2 T.L.B et 1 T.L.B-; tampons Nicolas) GCC1 Margaux 1959 900 / 1000
206 1 B CHÂTEAU MARGAUX (H.E; quelques marques étiquette; tampon Nicolas; c.l.a bas dGCC1 Margaux 1959 600 / 660

1 B CHÂTEAU MARGAUX (B.G-; tampon Nicolas) GCC1 Margaux 1964
1 B CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B+; e.l.s; tampon Nicolas) GCC1 Margaux 1970

207 3 B CHÂTEAU MARGAUX (1 T.L.B, 1 H.E+ et 1 M.E+; e.t.h à e.l.a; tampons Nicolas; d GCC1 Margaux 1966 300 / 350
208 6 B CHÂTEAU MARGAUX (1 B.G, 2 T.L.B+, 2 T.L.B et 1 H.E; 1 e.l.a et 2 e.a; 4 avec ta GCC1 Margaux 1970 750 / 800
209 6 B CHÂTEAU MARGAUX (2 B.G, 1 T.L.B, 1 H.E+ et 2 M.E+; e.t.h) GCC1 Margaux 1971 700 / 800
210 12 B CHÂTEAU MARGAUX (4 T.L.B, 2 T.L.B-, 4 H.E+ et 2 H.E; dont 7 e.t.h à e.l.a; dont GCC1 Margaux 1975 1200 / 1300
211 11 B CHÂTEAU MARGAUX (5 H.E, 2 H.E-, 3 M.E+ et 1 M.E; e.t.h à e.l.a; dont 1 c.l.s et 3GCC1 Margaux 1975 1000 / 1100

1 B CHÂTEAU MARGAUX (H.E-; e.t.h abîmée; c.l.a) GCC1 Margaux 1976
212 1 Mag CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B+; e.t.h; c.l.s) GCC1 Margaux 1975 750 / 800

2 Mag CHÂTEAU MARGAUX (1 B.G- et 1 H.E; 1 e.t.h légères et 1 e.l.a; dont 1 c.l.a sur le cGCC1 Margaux 1976
213 12 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois abîmée) (dont 1 B.G, 3 B.G-, 2 T.L.B+, 4 T.L.B et 1 M.E; quelques c GCC1 Margaux 1979 1600 / 1800
214 12 B CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B ou mieux) GCC1 Margaux 1981 1600 / 1800
215 12 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois abîmée) (6 B.G- ou mieux et 6 T.L.B ou mieux; dont 1 e.l.s) GCC1 Margaux 1981 1800 / 2000
216 12 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois abîmée) (6 B.G ou mieux, 4 B.G- et 2 T.L.B+) GCC1 Margaux 1981 1800 / 2000
217 3 B CHÂTEAU MARGAUX (2 T.L.B+ et 1 H.E) GCC1 Margaux 1981 400 / 450
218 3 B CHÂTEAU MARGAUX (dont 1 e.t.h légères et 1 avec accroc) GCC1 Margaux 1993 550 / 600
219 1 DMg CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois cerclée) GCC1 Margaux 1996 1800 / 2000
220 1 DMg CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois cerclée) GCC1 Margaux 1996 1800 / 2000
221 1 IMP CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois cerclée) GCC1 Margaux 1999 2400 / 2700
222 3 Mag CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois cerclée) GCC1 Margaux 2000 3300 / 3600
223 3 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois cerclée) GCC1 Margaux 2003 840 / 960
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224 2 B CHÂTEAU MARGAUX (quelques marques étiquettes sinon belles) GCC1 Margaux 2003 550 / 600
225 1 DMg CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois cerclée) GCC1 Margaux 2007 1200 / 1350
226 1 DMg CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois cerclée) GCC1 Margaux 2009 2500 / 2800
227 4 B CHÂTEAU MONTROSE (1 T.L.B+, 1 T.L.B, 1 H.E- et 1 M.E+; 2 e.l.s; dont 1 c.a + s.cGCC2 Saint-Estèphe 1959 500 / 600
228 12 B CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois) (7 B.G ou mieux, 4 T.L.B et 1 T.L.B-) GCC2 Saint-Estèphe 1982 1200 / 1320
229 6 B CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois) GCC2 Saint-Estèphe 2003 750 / 810
230 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B et 1 H.E-; tampons Nicolas; dont 1 c.l.s) GCC1 Pauillac 1928 1500 / 1600
231 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E+; tampons Nicolas; 1 c.a + s.c.a?) GCC1 Pauillac 1928 1000 / 1200
232 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (V; étiquette numérotée 00501; c.a) GCC1 Pauillac 1937 300 / 400
233 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B-; étiquette numérotée 00656 légèrement marquée; c.l.GCC1 Pauillac 1940 600 / 700
234 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; étiquette numérotée M 00317 abîmée; tampon Nicolas GCC1 Pauillac 1948 2500 / 2800
235 2 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 M.E- et 1 B+; étiquettes numérotées M 00367 et M 00605 GCC1 Pauillac 1948 2000 / 2500
236 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (V; e.t.h numérotée 21209; c.l.s) GCC1 Pauillac 1949 300 / 400
237 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B, 1 H.E+ et 1 B; e.f.s à e.l.a n° 123938, 123959 et 12GCC1 Pauillac 1952 600 / 700
238 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E+; e.f.s lisible et complète; c.a au sommet; bouchon lisibGCC1 Pauillac 1953 500 / 600
239 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 H.E et 1 V; e.t.h à e.l.a n° 098855 et 099644; dont 1 c.l.a) GCC1 Pauillac 1955 500 / 600
240 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 H.E et 1 H.E-; dont 1 e.t.h abîmée n° 068691, 068774 et 1 GCC1 Pauillac 1959 2000 / 2200
241 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 M.E et 1 V; dont 1 e.t.h n° 068778 et 126170; 1 c.l.s et 1 cGCC1 Pauillac 1959 700 / 800
242 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G-, 1 T.L.B et 1 M.E; 2 étiquettes R.C et 1 n° 062343; dGCC1 Pauillac 1961 2200 / 2400
243 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B, 1 M.E et 1 V; n° 050123, 050499 et 050554; tampoGCC1 Pauillac 1962 700 / 800
244 3 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 B.G- et 1 T.L.B+; 1 e.t.h légères n° 050642 et 2 R.C; tampGCC1 Pauillac 1962 3000 / 3600
245 3 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 T.L.B+ et 1 B+; 2 e.l.s et 1 e.t n° 050635 et 2 R.C; tamponGCC1 Pauillac 1962 2200 / 2400
246 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G-; quelques marques étiquette n° 051700; tampon NicolaGCC1 Pauillac 1964 240 / 270
247 3 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G- et 2 T.L.B+; n° M 0751, M 0769 et M 0971; tampon GCC1 Pauillac 1964 1800 / 2100
248 3 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B+, 1 H.E+ et 1 H.E; n° M 0503, M 0763 et M 0955 dGCC1 Pauillac 1964 1500 / 1800
249 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E; n° M 0712; c.a + s.c.a) GCC1 Pauillac 1964 400 / 450
250 11 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G, 1 B.G-, 2 T.L.B+, 3 T.L.B, 1 H.E+, 2 M.E+ et 1 M.EGCC1 Pauillac 1966 2000 / 2200
251 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.t.h légères n° M 1901; tampon Nicolas; c.l.s) GCC1 Pauillac 1966 600 / 700
252 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E; e.l.a n° M 0330; tampon Nicolas; e.a) GCC1 Pauillac 1967 300 / 350
253 6 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois très abîmée) (1 T.L.B, 2 H.E, 1 H.E-, 2 M.E+; numérotés et tampons NicoGCC1 Pauillac 1967 1800 / 2100
254 4 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 B.G-, 1 T.L.B+ et 1 H.E; e.t.h abîmées n° 39096, 39097, 3GCC1 Pauillac 1969 500 / 600
255 11 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 T.L.B+, 2 T.L.B, 1 H.E+, 2 H.E, 2 H.E, 1 M.E+- et 1 M.EGCC1 Pauillac 1970 1450 / 1600
256 6 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B+, 1 T.L.B, 1 H.E, 1 M.E+ et 2 M.E; e.t.h à e.l.a numGCC1 Pauillac 1971 840 / 900
257 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E+, M.E et 1 M.E-; numérotées dont 1 e.t.h légères; 1 c.s GCC1 Pauillac 1972 300 / 330
258 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B+; légères marques étiquette) GCC1 Pauillac 1973 150 / 160
259 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B+, 1 T.L.B- et 1 M.E; e.t.h légères: dont 1 c.a) GCC1 Pauillac 1974 400 / 450
260 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 B.G-, 4 T.L.B+, 4 T.L.B, 1 T.L.B- et 1 H.E; 2 e.t.h légèresGCC1 Pauillac 1975 1440 / 1560
261 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1975 270 / 300

1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E+; e.t.h légères) GCC1 Pauillac 1977
262 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B+, 4 T.L.B, 1 T.L.B-, 2 H.E+, 1 H.E, 2 M.E+ et 1 B;GCC1 Pauillac 1976 1200 / 1320
263 11 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G, 2 T.L.B, 3 H.E+, 1 H.E, 2 H.E-, 1 M.E+ et 1 M.E; 5 GCC1 Pauillac 1978 1200 / 1300
264 6 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) (1 B.G-, 1 T.L.B+, 1 T.L.B, 1 H.E, 1 H.E- et 1 M.E; 2 e.t.h léGCC1 Pauillac 1978 1300 / 1400
265 7 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G-, 1 T.L.B+, 2 T.L.B-, 1 H.E et 2 M.E; 2 e.l.a; 1 c.s et GCC1 Pauillac 1979 900 / 1000
266 6 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 B.G, 1 B.G- et 3 T.L.B; 2 e.l.a; 5 c.l.a à c.a bas de jupes) GCC1 Pauillac 1980 840 / 900
267 6 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) (dont 1 B.G- et 2 T.L.B+; e.t.h à e.t dont 1 abîmée; 1 c.a bas GCC1 Pauillac 1980 2000 / 2200
268 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) (B.G- ou mieux; quelques traces encollage étiquettes) GCC1 Pauillac 1981 2000 / 2200
269 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G; e.l.a; c.s) GCC1 Pauillac 1981 1200 / 1300

7 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (3 B.G, 3 T.L.B+ et 1 T.L.B; 2 e.t.h légères et 3 e.t; dont 1 c. GCC1 Pauillac 1983
270 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G-; e.l.a sur côté sinon belle) GCC1 Pauillac 1982 650 / 700
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271 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) GCC1 Pauillac 1983 2700 / 3000
272 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abî (dont 2 B.G; 3 étiquettes avec accrocs; dont 2 c.a coté jupes) GCC1 Pauillac 1984 1800 / 2000
273 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois très abîmée) (dont 5 B.G, 1 B.G-1 T.L.B+, 1 T.L.B et 1 H.E; 3 étiquettes GCC1 Pauillac 1985 1800 / 2000
274 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1985 2700 / 3000
275 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B-; c.l.s) GCC1 Pauillac 1986 750 / 800

2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (dont 1 B.G; dont 1 c.l.a milieu de jupe) GCC1 Pauillac 1989
276 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abî (dont 4 B.G) GCC1 Pauillac 1987 2000 / 2200
277 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) (c.l.s) GCC1 Pauillac 1987 2000 / 2200
278 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abî (dont 1 B.G et 1 B.G-; dont 2 étiquettes traces papier de soie)GCC1 Pauillac 1988 2400 / 2600
279 6 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abî (dont 1 étiquette accroc; dont 2 c.a bas de jupes) GCC1 Pauillac 1988 2600 / 2800
280 3 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1988 3000 / 3300
281 1 JERO CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abî (e.t.h très légères sinon belle) GCC1 Pauillac 1988 1800 / 2000
282 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abî (c.l.a sous bague) GCC1 Pauillac 1988 2200 / 2500
283 3 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1989 3000 / 3300
284 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) GCC1 Pauillac 1989 2200 / 2500
285 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) GCC1 Pauillac 1989 2200 / 2500
286 3 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1990 3000 / 3300
287 1 JERO CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1990 1800 / 2000
288 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) GCC1 Pauillac 1990 2200 / 2500
289 6 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abî (dont 1 étiquette accroc) GCC1 Pauillac 1991 1140 / 1260
290 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abî (dont 2 B.G; dont 3 étiquettes avec plis guillotines) GCC1 Pauillac 1991 2280 / 2520
291 3 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) (dont 1 c.l.a sommet côté) GCC1 Pauillac 1991 3000 / 3300
292 1 JERO CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1991 1800 / 2000
293 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1991 2200 / 2400
294 5 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (dont 1 e.l.a) GCC1 Pauillac 1992 900 / 1000
295 3 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1992 2700 / 3000
296 1 JERO CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1992 1650 / 1800
297 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1992 2000 / 2200
298 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (dont 1 e.l.a) GCC1 Pauillac 1993 570 / 630
299 3 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) GCC1 Pauillac 1993 2700 / 3000
300 1 JERO CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1993 1700 / 1850
301 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1993 2200 / 2400
302 3 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois abîmée) GCC1 Pauillac 1994 2500 / 2800
303 1 JERO CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1994 1700 / 1900
304 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1994 2000 / 2200
305 6 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1995 1400 / 1550
306 3 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abî (dont 1 e.l.a) GCC1 Pauillac 1995 3300 / 3600
307 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 1995 2350 / 2600
308 1 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1996 1100 / 1200
309 1 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1996 1100 / 1200
310 1 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1997 900 / 1000
311 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1997 1600 / 1800
312 1 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1998 1200 / 1300
313 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 1998 2500 / 2800
314 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) (pli d'origine bas étiquette) GCC1 Pauillac 1999 2200 / 2400
315 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois légèrement abîmée) GCC1 Pauillac 2000 9000 / 10000
316 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 2001 2000 / 2200
317 1 IMP CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 2002 2000 / 2200
318 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 2003 810 / 900
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319 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.a sur les côtés) GCC1 Pauillac 2003 250 / 275
320 1 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) (minuscule accroc étiquette) GCC1 Pauillac 2004 900 / 1000
321 1 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 2007 1150 / 1250
322 1 DMg CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 2009 2000 / 2200
323 11 B CHÂTEAU PALMER (T.L.B ou mieux; e.t.a dont 1 illisible; c.s) GCC3 Margaux 1978 600 / 700
324 10 B CHÂTEAU PALMER (7 B.G- ou mieux, 2 T.L.B et 1 H.E; quelques accrocs étique GCC3 Margaux 1982 1000 / 1100
325 3 Mag CHÂTEAU PALMER (Caisse Bois abîmée) GCC3 Margaux 2000 1050 / 1200
326 2 B CHÂTEAU PALMER GCC3 Margaux 2005 320 / 360
327 12 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (dont 2 B.G, 2 T.L.B+ et 1 T.L.B; dont 1 c.l.a bas de jupe) GCC2 Pauillac 1978 450 / 500
328 2 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE (B.G; e.t.h; tampons Nicolas) GCC2 Pauillac 1976 700 / 800

10 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE (B.G ou mieux; e.t.h légères à e.t.h) GCC2 Pauillac 1978
329 12 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE (dont 4 B.G, 1 B.G-, 1 T.L.B+ et 3 T.L.B; e.t.h à e.l.a et 1 e.aGCC2 Pauillac 1978 700 / 800
330 12 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE (dont 2 B.G et 1 T.L.B; e.t.h dont 2 e.l.a et 1 e.a; dont 1 c.l.a)GCC2 Pauillac 1981 420 / 480
331 3 B CHÂTEAU TALBOT (1 M.E+, 1 M.E et 1 V; étiquettes et capsules Nicolas; 2 c.a dGCC4 Saint-Julien 1955 120 / 150
332 12 B CHÂTEAU TALBOT (dont 1 B.G; dont 6 étiquettes avec petits accrocs) GCC4 Saint-Julien 1982 1080 / 1200
333 6 Mag CHÂTEAU TALBOT (dont 4 étiquettes avec quelques marques; c.a) GCC4 Saint-Julien 1982 1080 / 1200
334 12 B CHÂTEAU TALBOT (Caisse Bois) GCC4 Saint-Julien 2000 660 / 720
335 3 Mag CHÂTEAU TROTANOY (Caisse Bois) Pomerol 1998 1100 / 1200
336 6 B DOMAINE DE CHEVALIER (dont 1 B.G; e.t.h dont 2 e.a) CC Graves 1979 150 / 180
337 1 B LES FORTS DE LATOUR (accrocs étiquette sinon belle) Pauillac 1970 420 / 450

1 B LES FORTS DE LATOUR (e.l.s) Pauillac 2000
2 B LES FORTS DE LATOUR Pauillac 2005
1 B HAUT-MEDOC (e.a) E.B Rothschild 1998

338 3 B LE SECOND VIN DE MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1993 180 / 210
339 12 B LES FIEFS DE LAGRANGE (Caisse Bois) (dont 1 e.t) Saint-Julien 2000 200 / 220
340 12 B LES FIEFS DE LAGRANGE (Caisse Bois) Saint-Julien 2000 200 / 220
341 12 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois cerclée) Margaux 2000 1200 / 1320
342 1 B PETRUS (B+; e.a lisible; c.s) Pomerol 1948 1000 / 1200
343 1 Mag PETRUS (V; e.a lisible; tampon Nicolas; c.a sommet) Pomerol 1953 1000 / 1200
344 2 B PETRUS (1 H.E- et 1 H.E; 1 e.t.h et 1 e.a; 1 c.l.a et 1 c.a) Pomerol 1958 3000 / 3500
345 1 B PETRUS (T.L.B+; e.t.h + accroc) Pomerol 1959 1800 / 2000
346 3 B PETRUS (1 H.E+, 1 H.E- et 1 M.E+; 2 e.t.h légères et 1 e.t.a; 1 c.l.s et Pomerol 1959 3000 / 3600
347 1 B PETRUS (M.E; e.a; bouchon descendu 1 cm) Pomerol 1959 500 / 600
348 1 Mag PETRUS (M.E; e.t.a à e.q.i millésime partiellement lisible; c.l.a) Pomerol 1959 2500 / 3000
349 1 Mag PETRUS (H.E; e.q.i millésime illisible; capsule découpée par l'expert pPomerol 1959 2700 / 3000
350 1 B PETRUS (H.E; e.a à la base sinon belle; c.l.a) Pomerol 1963 1500 / 1650
351 2 B PETRUS (1 B.G et 1 M.E; dont 1 e.t.h; 1 bouchon descendu 5 mm) Pomerol 1966 1500 / 1600
352 2 B PETRUS (1 H.E et 1 B+; 1 e.a et 1 e.t.a; 1 c.l.a) Pomerol 1967 1200 / 1300
353 1 B PETRUS (e.t.a lisible; c.s; capsule découpée par l'expert pour vérificat Pomerol 1968 1500 / 1650
354 1 B PETRUS (T.L.B+; 1 léger accroc étiquette) Pomerol 1969 700 / 800
355 1 B PETRUS (T.L.B-; e.l.a import U.S.A; c.l.s) Pomerol 1972 1350 / 1500

1 B PETRUS (T.L.B; e.t.h abîmée lisible; c.l.s) Pomerol 1973
356 11 B PETRUS (2 B.G, 1 B.G-, 3 T.L.B+, 3 T.L.B, 1 M.E+ et 1 M.E; dont 4 Pomerol 1974 6600 / 7000
357 3 B PETRUS (2 B.G- et 1 T.L.B; 2 e.t.h légères; dont 1 c.a côtés) Pomerol 1975 2700 / 3000
358 3 B PETRUS (2 T.L.B et 1 H.E; 2 e.t.h légères à e.l.a; 1 c.s et 2 c.l.a) Pomerol 1975 2500 / 2800
359 3 B PETRUS (1 M.E+ et 2 M.E; 2 e.l.a sinon belles; c.a dont 1 au sommet)Pomerol 1975 1800 / 2000
360 12 B PETRUS (dont 3 B.G, 1 B.G-, 1 T.L.B+ et 1 H.E-; 8 e.l.a et 2 e.a; 1 c.lPomerol 1976 9000 / 10000
361 2 B PETRUS (1 B.G et 1 T.L.B+; e.t.h à e.l.a; 1 c.l.s) Pomerol 1977 1400 / 1600
362 12 B PETRUS (dont 2 B.G, 3 B.G-, 3 T.L.B+ et 1 T.L.B; 9 e.t.h légères à e. Pomerol 1978 9000 / 10000
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363 11 B PETRUS (3 T.L.B+, 2 T.L.B, 1 T.L.B-, 1 H.E+ et 4 H.E-; 8 e.t.h à e.l.aPomerol 1978 7500 / 8000
364 12 B PETRUS (dont 3 B.G, 1 B.G-, 1 T.L.B+, 1 T.L.B; 10 e.t.h à e.l.a, 1 e.a Pomerol 1979 8000 / 9000
365 12 B PETRUS (Caisse Bois abîmée) (dont 3 B.G; e.l.a en bas par guillotines) Pomerol 1980 9600 / 10800
366 12 B PETRUS (Caisse Bois) (dont 1 B.G et 1 B.G-; e.l.a en bas par guillotines et 1 e.a) Pomerol 1980 9600 / 10800
367 9 B PETRUS (1 B.G-, 5 T.L.B+ et 3 T.L.B; e.l.a en bas par guillotines) Pomerol 1980 6500 / 7000
368 11 B PETRUS (quelques e.t.h légères à e.l.a et 1 e.a; dont 1 c.a bas de jupe) Pomerol 1981 9000 / 10000
369 12 B PETRUS (Caisse Bois légèrement abî (dont 1 B.G; dont 1 e.t.h légères, 4 e.l.a et 1 e.a; dont 1 c.l.a jPomerol 1982 36000 / 40000
370 12 B PETRUS (Caisse Bois légèrement abîmée) Pomerol 1983 10200 / 10800
371 12 B PETRUS (Caisse Bois légèrement abî (dont 2 étiquettes avec accroc sinon belles; dont 1 c.l.a bas dePomerol 1983 10200 / 10800
372 12 B PETRUS (Caisse Bois légèrement abî (7 e.l.a et 5 e.a; dont 1 c.l.a bas de jupe) Pomerol 1983 9600 / 10200
373 1 B PETRUS (étiquette Import U.S.A) Pomerol 1983 700 / 800
374 3 B PETRUS (dont 1 e.l.s et 1 e.a; pass Import visiblement découpées à la Pomerol 1984 2100 / 2400
375 12 B PETRUS (Caisse Bois) (dont 1 B.G; e.l.a à e.a dont 1 millésime partiellement lisible Pomerol 1985 11000 / 12000
376 6 Mag PETRUS (Caisse Bois abîmée) (dont 1 e.l.a sinon belle) Pomerol 1985 12600 / 13200
377 12 B PETRUS (Caisse Bois légèrement abî (dont 7 e.l.a guillotines et 1 e.a) Pomerol 1986 10000 / 11000
378 1 JERO PETRUS (Caisse Bois légèrement abî (capsule légèrement incurvée) Pomerol 1986 7000 / 7500
379 1 JERO PETRUS (Caisse Bois légèrement abî (capsule légèrement incurvée) Pomerol 1986 7000 / 7500
380 12 B PETRUS (Caisse Bois) (dont 1 e.l.a; dont 1 c.l.a bas de jupe) Pomerol 1987 10800 / 12000
381 2 B PETRUS Pomerol 1987 1800 / 2000
382 3 DMg PETRUS (Caisse Bois) (2 e.l.s sinon belles et 1 e.a) Pomerol 1987 12600 / 13500
383 1 B PETRUS Pomerol 1988 3200 / 3500

1 Mag PETRUS (e.l.s; capsule avec 3 petits trous au sommet) Pomerol 1988
384 3 DMg PETRUS (Caisse Bois légèrement abî (e.l.a à e.a) Pomerol 1988 14400 / 15600
385 3 DMg PETRUS (Caisse Bois) (dont 1 e.t.h) Pomerol 1992 11400 / 12600
386 1 JERO PETRUS (Caisse Bois abîmée) (e.a sur 1 côté) Pomerol 1992 6500 / 7000
387 1 IMP PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1992 8500 / 9000
388 3 DMg PETRUS (Caisse Bois) (1 e.l.a et 2 e.a) Pomerol 1993 12300 / 13500
389 1 JERO PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1993 7000 / 7700
390 1 IMP PETRUS (Caisse Bois) (très légers manques étiquette sinon belle) Pomerol 1993 9200 / 10000
391 1 DMg PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1994 4100 / 4500
392 1 DMg PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1994 4100 / 4500
393 1 DMg PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1994 4100 / 4500
394 1 JERO PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1994 7000 / 7700
395 1 IMP PETRUS (Caisse Bois) (très légers manques étiquette sinon belle) Pomerol 1994 9200 / 10000
396 1 DMg PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1995 5000 / 5500
397 1 IMP PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1995 11500 / 13000
398 1 DMg PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1997 4200 / 4500
399 1 IMP PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1997 9000 / 10000
400 1 DMg PETRUS (Caisse Bois abîmée côté) Pomerol 1998 8000 / 9000
401 1 IMP PETRUS (Caisse Bois) (minuscule accroc haut étiquette) Pomerol 1998 20000 / 22000
402 6 B PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1999 6600 / 7200
403 1 IMP PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 1999 12000 / 13000
404 1 Mag PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 2000 6000 / 7000
405 1 IMP PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 2000 30000 / 35000
406 3 Mag PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2001 7500 / 8250
407 1 IMP PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2001 13000 / 14500
408 1 IMP PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2002 9000 / 10000
409 1 Mag PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2005 3700 / 4000
410 1 DMg PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2005 8000 / 9000
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411 1 B PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2006 1125 / 1225
412 1 Mag PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2006 2400 / 2700
413 1 DMg PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2007 4800 / 5200
414 1 Mag PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2008 3000 / 3300
415 1 DMg PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2008 6500 / 7000
416 1 Mag PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2009 4000 / 4400
417 1 DMg PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2009 9000 / 10000
418 1 DMg PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2010 9000 / 1000
419 1 DMg PETRUS (Caisse Bois cerclée) Pomerol 2011 5000 / 5500

CAISSES DE PRESTIGE 
420 CAISSE BORDEAUX PRIMEURS de 12 bouteilles : (Caisse Bois) 1995 5000 / 5500

2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t.h abîmées) GCC1A Saint-Emilion
2 B PETRUS Pomerol

421 CAISSE BORDEAUX PRIMEURS de 12 bouteilles : (Caisse Bois) 1996 5500 / 6000
2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion
2 B PETRUS (1 B.G et 1 B.G-) Pomerol

422 CAISSE BORDEAUX PRIMEURS de 12 bouteilles : (Caisse Bois) 1996 5500 / 6000
2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion
2 B PETRUS (B.G) Pomerol

423 CAISSE BORDEAUX PRIMEURS de 12 bouteilles : (Caisse Bois) 1996 5500 / 6000
2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion
2 B PETRUS (dont 1 B.G) Pomerol

424 CAISSE COLLECTION DUCLOT de 9 bouteilles : (Caisse Bois sous carton de protection cerclé avant expertise) 1999 3300 / 3600
1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
1 B CHÂTEAU HAUT-BRION GCC1 Graves
1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU AUSONE GCC1A Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION CC Graves 
1 B PETRUS Pomerol
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425 CARRE D'AS comprenant  4 double-Mag : (Caisse Bois légèrement sale avec charnières rouillées) 2000 28000 / 32000
1 DMg CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
1 DMg CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
1 DMg CHÂTEAU HAUT-BRION GCC1 Graves
1 DMg PETRUS Pomerol

426 CAISSE COLLECTION DUCLOT de 9 bouteilles : (Caisse Bois sous carton de protection cerclé avant expertise) 2005 5500 / 6000
1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
1 B CHÂTEAU HAUT-BRION GCC1 Graves
1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes
1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION CC Graves 
1 B PETRUS Pomerol

427 CAISSE COLLECTION DUCLOT de 9 bouteilles : (Caisse Bois sous carton de protection cerclé avant expertise) 2006 3700 / 4000
1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
1 B CHÂTEAU HAUT-BRION GCC1 Graves
1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes
1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION CC Graves 
1 B PETRUS Pomerol

428 CAISSE BORDEAUX PRIMEURS de 6 bouteilles : (Caisse Bois légèrement abîmée sur les côtés) 2008 3000 / 3300
1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU HAUT-BRION GCC1 Graves
1 B PETRUS Pomerol

429 CAISSE BORDEAUX DUCLOT de 6 bouteilles : (Caisse Bois) 2009 5500 / 6000
2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU HAUT-BRION GCC1 Graves
2 B PETRUS Pomerol

430 CAISSE COLLECTION DUCLOT de 9 bouteilles : (Coffret sous carton de protection cerclé avant expertise) 2009 7000 / 8000
1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
1 B CHÂTEAU HAUT-BRION GCC1 Graves
1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes
1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION CC Graves 
1 B PETRUS Pomerol

431 CAISSE COLLECTION DUCLOT de 9 bouteilles : (Coffret sous carton de prot (manque poignée coffret) 2010 8000 / 9000
1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
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1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
1 B CHÂTEAU HAUT-BRION GCC1 Graves
1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes
1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION CC Graves 
1 B PETRUS Pomerol

432 CAISSE COLLECTION DUCLOT de 9 bouteilles : (Coffret sous carton de protection cerclé avant expertise) 2011 5000 / 6000
1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
1 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux
1 B CHÂTEAU HAUT-BRION GCC1 Graves
1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes
1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION CC Graves 
1 B PETRUS Pomerol

VINS BLANCS DE BORDEAUX
433 2 B CHÂTEAU BROWN Blanc Pessac-Léognan 2005 120 / 135

4 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (dont 1 aspect évolué) CC Graves 1996
434 2 B CHÂTEAU HAUT-BRION Blanc (dont 1 à 2,8 cm; e.l.a) Graves 1977 600 / 700

3 B CHÂTEAU HAUT-BRION Blanc (dont 1 à 3,1 cm; e.l.s) Graves 1978
435 1 B CHÂTEAU RABAUD (T.L.B; e.l.s; c.l.a) C1 Sauternes 1937 500 / 600

1 B CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE (T.L.B+; e.l.s; millésime tamponné peu lisible; capsule découC2 Sauternes 1947
1 B CHÂTEAU GUIRAUD (T.L.B-; e.l.a) C1 Sauternes 1961
1 B CHÂTEAU CLIMENS (T.L.B+; e.t.a + adhésif) C1 Sauternes 1961
1 B CHÂTEAU CLIMENS (T.L.B; c.s avec s.c.a) C1 Sauternes 1970

436 2 Mag CHÂTEAU RIEUSSEC (e.l.s sinon belles) C1 Sauternes 1981 200 / 220
437 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (V; e.t.h abîmée lisible; c.a + s.c.a; bouchon persillé fragile) C1 Supérieur Sauternes 1900 500 / 600
438 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G-; e.t.h; caspule Yquem non millésimée; capsule découp C1 Supérieur Sauternes 1934 900 / 1000
439 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G-; e.t.h abîmée lisible; millésime lisible capsule et bouchC1 Supérieur Sauternes 1937 1800 / 2000
440 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B+; e.t.h + accroc lisible; millésime lisible capsule et boC1 Supérieur Sauternes 1937 1800 / 2000
441 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B-; e.t.h à ela; millésime lisible capsule et bouchon; c.l. C1 Supérieur Sauternes 1937 1700 / 1850
442 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E+; e.t.h; millésime lisible capsule et bouchon; c.l.a) C1 Supérieur Sauternes 1937 1500 / 1600
443 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E-; e.t.h fortes peu lisible; millésime lisible capsule et bouC1 Supérieur Sauternes 1937 1400 / 1500
444 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (M.E; e.t.h lisible; millésime lisible capsule et partiellement sC1 Supérieur Sauternes 1937 1200 / 1300
445 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E; bouchon émergent 3 mm; capsule découpée au somme C1 Supérieur Sauternes 1942 300 / 400
446 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E; e.t.h légères; tampon Nicolas; c.a quasi inexistante; bouC1 Supérieur Sauternes 1945 1200 / 1300
447 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B+; e.t.h abîmée peu lisible; millésime lisible capsule etC1 Supérieur Sauternes 1947 1500 / 1600
448 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B+; e.t.h; millésime lisible capsule et bouchon; c.a + s.cC1 Supérieur Sauternes 1947 1500 / 1600
449 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E; e.t.h à e.l.a; millésime lisible capsule et bouchon; c.l.s; C1 Supérieur Sauternes 1948 400 / 500
450 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E; e.t.h; millésime lisible capsule et partiellement sur bou C1 Supérieur Sauternes 1948 400 / 500
451 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E-; e.t.h; millésime lisible capsule et bouchon; c.a; s.c.a?) C1 Supérieur Sauternes 1948 350 / 400
452 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B+; e.t.h; millésime lisible capsule; c.a + s.c.a voire coulant C1 Supérieur Sauternes 1949 400 / 450
453 3 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 1 B.G; 1 e.l.s sinon belle; millésime lisible capsules; 2 C1 Supérieur Sauternes 1950 1650 / 1800
454 3 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 2 B.G; 1 e.l.s sinon belle, 1 e.t; millésime lisible capsulC1 Supérieur Sauternes 1950 1650 / 1800
455 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G-; e.t.a à e.q.i; millésime lisible capsule; c.s) C1 Supérieur Sauternes 1953 600 / 700
456 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B+; e.t.h + accroc; millésime lisible capsule; c.s) C1 Supérieur Sauternes 1954 550 / 600



Vins du 27/12/2014 Monaco
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457 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B+; accroc étiquette; millésime lisible capsule) C1 Supérieur Sauternes 1959 1000 / 1100
458 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E-; e.t.h abîmée; millésime lisible capsule; c.a au sommet C1 Supérieur Sauternes 1959 750 / 800
459 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B; millésime lisible capsule) C1 Supérieur Sauternes 1961 550 / 600
460 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G-; tampon Nicolas; millésime lisible capsule; c.l.s) C1 Supérieur Sauternes 1962 350 / 400
461 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 B.G-, 1 T.L.B+, 1 T.L.B, 1 H.E+, 1 H.E et 1 M.E; tamponC1 Supérieur Sauternes 1966 1200 / 1320
462 5 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 T.L.B+, 1 H.E+ et 3 H.E; 3 e.l.a, 1 e.t.a et 1 e.q.i; c.s négo C1 Supérieur Sauternes 1966 1000 / 1100
463 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 B.G, 1 B.G-, 1 T.L.B+, 1 T.L.B et 2 H.E; tampons NicolasC1 Supérieur Sauternes 1967 4000 / 4400
464 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (2 T.L.B, 1 T.L.B- et 3 H.E; dont 2 e.t.h; tampons Nicolas; 4 C1 Supérieur Sauternes 1967 3600 / 4000
465 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 1 B.G, 2 B.G- et 2 T.L.B+; 2 e.t.h légères et 1 e.a; 3 c.sC1 Supérieur Sauternes 1967 4200 / 4800
466 5 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 B.G-, 2 T.L.B, 1 T.L.B- et 1 H.E; 2 e.l.s; 4 c.s et 1 c.l.a) C1 Supérieur Sauternes 1967 3250 / 3500
467 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (4 B.G et 2 B.G-; quelques marques étiquettes; tampons NicoC1 Supérieur Sauternes 1969 1500 / 1650
468 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 B.G- et 5 T.L.B+; 3 e.t.h dont 1 abîmée; tampons Nicolas;C1 Supérieur Sauternes 1969 1400 / 1550
469 2 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 T.L.B+ et 1 T.L.B; 1 tampon Nicolas; 1 c.l.s) C1 Supérieur Sauternes 1969 700 / 800

1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G; quelques marques étiquette sinon belle) C1 Supérieur Sauternes 1970
470 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 4 B.G et 1 B.G-; dont 1 étiquette avec accroc) C1 Supérieur Sauternes 1971 1650 / 1800
471 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (2 B.G, 1 B.G- et 3 T.L.B+; 1 e.t.h; 3 c.s dont 1 suintante) C1 Supérieur Sauternes 1971 1500 / 1650
472 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 B.G, 2 B.G-, 1 T.L.B+ et 2 T.L.B-; 1 e.l.s et 3 e.a; 4 c.l.s àC1 Supérieur Sauternes 1971 1500 / 1650
473 5 B CHÂTEAU D'YQUEM (3 B.G- ou mieux et 2 T.L.B+; 1 e.l.a; 1 c.s et 1 c.l.a) C1 Supérieur Sauternes 1971 1250 / 1375
474 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G; e.a tâchée; c.s) C1 Supérieur Sauternes 1973 650 / 700

1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G) C1 Supérieur Sauternes 1977
1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G+; e.t.h légères + accroc) C1 Supérieur Sauternes 1978

475 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois très abîmée) (B.G- ou mieux; dont 2 étiquettes quelques marques sinon beC1 Supérieur Sauternes 1975 3800 / 4200
476 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois très abîmée) (T.L.B+ ou mieux; quelques étiquettes avec de légères marquC1 Supérieur Sauternes 1975 3600 / 4000
477 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 3 B.G, 2 B.G-, 4 T.L.B+ et 1 T.L.B; e.t.h légères à e.l.aC1 Supérieur Sauternes 1975 3600 / 4000
478 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 3 B.G, 1 B.G-, 3 T.L.B+ et 3 T.L.B; e.t.h à e.l.a; 4 c.a) C1 Supérieur Sauternes 1975 3600 / 4000
479 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 1 B.G, 3 B.G-, 3 T.L.B+, 2 T.L.B et 2 T.L.B-; e.t.h à e.C1 Supérieur Sauternes 1975 3500 / 3800
480 7 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 B.G, 3 T.L.B+ et 3 T.L.B; 6 e.t.h abîmées et 1 e.l.a; c.l.s à C1 Supérieur Sauternes 1975 2000 / 2200
481 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois très abîmée) (dont 7 B.G et 3 B.G-) C1 Supérieur Sauternes 1976 3300 / 3600
482 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois très abîmée) (dont 4 B.G, 1 B.G- et 3 T.L.B+; dont 6 e.t.h légères) C1 Supérieur Sauternes 1976 3300 / 3600
483 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois très abîmée) (dont 5 B.G, 1 B.G- et 3 T.L.B+; e.t.h légères ou marques pa C1 Supérieur Sauternes 1976 3300 / 3600
484 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois très abîmée) (dont 6 B.G, 2 B.G- et 2 T.L.B+; quelques e.t.h légères) C1 Supérieur Sauternes 1976 3300 / 3600
485 9 B CHÂTEAU D'YQUEM (3 B.G, 4 B.G- et 2 T.L.B+; 6 e.t.h à e.l.a) C1 Supérieur Sauternes 1976 2400 / 2700
486 5 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 3 B.G; e.t.h légères) C1 Supérieur Sauternes 1979 800 / 900
487 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 2 B.G et 1 T.L.B; 1 e.t.h, 6 e.l.a et 1 e.a) C1 Supérieur Sauternes 1980 2200 / 2400
488 4 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 1 B.G et 1 T.L.B; 1 e.t.h et 2 e.l.a) C1 Supérieur Sauternes 1980 700 / 800
489 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois abîmée) (dont 2 B.G) C1 Supérieur Sauternes 1982 1080 / 1200
490 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois abîmée) (10 B.G ou mieux et 2 T.L.B+; 3 c.l.a snon belles) C1 Supérieur Sauternes 1982 2160 / 2400
491 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 1 B.G, 2 B.G- et 1 T.L.B+; 1 e.l.a sinon belle et 1 e.t.h)C1 Supérieur Sauternes 1982 1000 / 1100
492 3 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 1 T.L.B+; e.t.h dont 1 illisible) C1 Supérieur Sauternes 1982 480 / 540
493 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 4 B.G, 1 B.G- et 1 T.L.B+; dont 1 e.t.h légères) C1 Supérieur Sauternes 1983 2750 / 3000
494 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (dont 4 B.G et 5 B.G-; e.t.h à e.l.a; dont 1 c.s) C1 Supérieur Sauternes 1983 2750 / 3000
495 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois abîmée) (10 T.L.B+ ou mieux et 2 T.L.B; quelques marques étiquette C1 Supérieur Sauternes 1984 1560 / 1680
496 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois abîmée) (T.L.B+ ou mieux; quelques marques étiquettes) C1 Supérieur Sauternes 1984 1440 / 1560
497 2 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 B.G- et 1 T.L.B+) C1 Supérieur Sauternes 1984 270 / 300
498 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois abîmée) (T.L.B+ ou mieux; rares petits accrocs étiquettes) C1 Supérieur Sauternes 1985 1800 / 2000
499 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois abîmée) (10 T.L.B ou mieux et 2 T.L.B-) C1 Supérieur Sauternes 1986 2200 / 2400
500 9 B CHÂTEAU D'YQUEM (3 T.L.B+ ou mieux, 4 T.L.B et 2 T.L.B-; dont 3 étiquettes acC1 Supérieur Sauternes 1987 1250 / 1350
501 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois abîmée) C1 Supérieur Sauternes 1988 2880 / 3120
502 3 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1989 600 / 660
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503 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2004 160 / 180

ALCOOLS et DIVERS
504 COFFRET COMPRENANT 2 bouteilles: 300 / 330

1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1988
1 B SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS The Macallan NM

505 COFFRET COMPRENANT 2 bouteilles: 300 / 330
1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G) GCC1 Pauillac 1988
1 B SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS The Macallan NM

506 COFFRET COMPRENANT 2 bouteilles: 300 / 330
1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G) GCC1 Pauillac 1988
1 B SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS (e.a lisible) The Macallan NM

507 1 B ARMAGNAC (4,5 cm; e.t.h légères; capsule cire abîmée) Larressingle 1870 700 / 800
508 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE DES TUILERIES (7,3 cm; e.t.h abîmée lisible; c.a; bouchon persillé) 1818 1200 / 1400
509 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE (5 cm; capsule Nicolas) Nicolas 1858 600 / 700
510 1 B COGNAC TRES VIEILLE GRANDE CHAMPAGNE (Coffret abîmé) (s.c.a) Gaston de Lagrange NM 150 / 160

1 B COGNAC X.O Hennessy NM
1 B RHUM VIEUX AGRICOLE (e.l.a) Simonnet 1980

511 3 B SCOTCH WHISKY 12 ANS (Etuis abîmés) Chivas NM 80 / 100
1 Mag SCOTCH WHISKY 12 ANS (Etui abîmé) Chivas NM

512 1 B SCOTCH WHISKY 12 ANS POT STILL DECANTER(Coffret) Whyte & Mc Kay NM 200 / 250
1 B SCOTCH WHISKY 21 ANS D'AGE (Coffret) (B) Whyte & Mc Kay NM
1 B SCOTCH WHISKY 15 ANS "500" (Coffret abîmé) Old Parr NM
1 B SCOTCH WHISKY BLUE LABEL (B) Johnny Walker NM

513 3 B SCOTCH WHISKY 21 ANS ROYAL SALUTE (Aumonières) Chivas NM 150 / 180
514 1 Mag VIEILLE FINE ARMAGNAC RESERVE DES PRINCES (M.E; e.t.h; c.a) Gelas NM 100 / 120

3 1/2 B EAU DE VIE (POMME GOLDEN/FRAISE/QUETSCH) (e.a) Hédiard NM
515 2 B CHÂTEAU CHALON (T.L.B; e.t.h; c.s) Nicolas 1967 120 / 140

3 B GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES (5 cm ou mieux; dont 2 c.s avec s.c.a) Léon Beyer 1983


